
Leistungen:

- 1 x Übernachtung inkl. Frühstücksbuffet

- 2 x Übernachtung mit Halbpension

- Halbpension als 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der guten SRG-Mittelklasse de l'Ange

Guebwiller

- 1 x Ganztagesführung Elsässische Weinstraße

- 1 x Besuch beim Elsässischen Winzer

- Weinprobe inkl. 1 Cremant und 3 Weinen mit 1

Scheibe Gugelhupf

- 1 x Ganztagesführung Colmar und Umgebung

- 1 x Filmvorführung inkl. Kellerbesichtigung

- Weinprobe inkl. 1 Cremant und 3 Weinen

- 1 x ca. 1 Std. Käsereibesichtigung im Elsass inkl.

Kostprobe

- 1 x 25 Min. Stocherkahnfahrt auf der Lauch in

Colmar

- 1 x 3-Gang-Abendessen im regionaltypischen

Restaurant in Colmar

Im Elsass von Winzer zu Winzer - 4

Tage

Mittelalterliche Weindörfer

Rieslingreben soweit das Auge reicht

Fachwerkstadt Colmar

Pittoreske, bunte Fachwerkhäuser in reizenden kleinen

Winzerdörfern entlang der bekannten elsässischen Weinstraße. Hier

verweilt man gerne einen Augenblick länger. Lassen Sie Ihre Augen

und Ihren Gaumen verwöhnen. Wir besuchen alteingesessene

Winzer und probieren wir verschiedene edle Tropfen. Außerdem

lassen wir uns in mittelalterlichen Gassen und im

fachwerkhausgeschmückten Colmar treiben.

1. Tag: Anreise ins Elsass - A

Imposante Burgen, die auf den Hügeln über die Landschaft hinweg

schauen, mittelalterliche Winzerdörfer, die mit ihren farbenfrohen

Fachwerkhäusern und mit Blumen geschmückten Fenstern ihre

Besucher begeistern und die malerische Kulisse mit ihren

Weinbergen: all das lässt sich im Elsass finden.

2. Tag: Kaysersberg – Riquewihr – Ribeauville – 100 km - F/A

Der heutige Tag ist der elsässischen Weinstraße gewidmet. Fahrt

nach Kaysersberg, dem Geburtsort von Albert Schweitzer. Sie sehen

bei einer Stadtbesichtigung unter anderem das Rathaus, die Kirche

Sainte Croix aus rotem Sandstein und den Renaissancebrunnen.

Weiterfahrt nach Riquewihr, wo Sie heute noch immer den

mittelalterlichen Charme spüren können. Rundgang durch das Dorf

und anschließender Besuch beim Winzer mit Verkostung von

typischem Elsässer Crémant (Schaumwein) und lokalen Weinen.

3. Tag: Colmar und Umgebung – 100 km - F/A

Am Vormittag besuchen Sie ein Weingut und probieren Crémant

sowie Weine. Außerdem schauen Sie einem Käsemeister über die

Schulter und kosten den in der Käserei hergestellten Käse. Im

Anschluss entdecken Sie Colmar mit seinem beeindruckendem

Fachwerk und der Renaissancearchtitektur bei einer Stadtführung.

Lassen Sie sich von den wundervoll geschmückten Gässchen

begeistern und statten Sie auch dem Unterlindenmuseum einen

Besuch ab, welches im ehemaligen Dominikanerkloster

untergebracht und ein besonderes Erlebnis ist. Eine besondere

künstlerisch bedeutende Attraktion ist der Isenheimer Altar, der von

Matthias Grünewald gemalt wurde. Sehenswert ist auch das

romantische Gerberviertel, welches liebevoll „Petite Venise“,

Klein-Venedig, genannt wird. Am Abend genießen Sie ein



Spezialitätenessen in einem hiesigen Restaurant.

4. Tag: Heimreise - F

Heute heißt es Abschied nehmen vom Elsass. Au revoir!

Hotel de l'Ange Guebwiller

Das Hotel der guten SRG-Mittelklasse befindet sich unweit des

Zentrums von Guebwiller, zwischen Colmar und Mulhouse. Die in

warmen Farben eingerichteten Zimmer bieten Bad oder Duschbad,

einen Balkon - teilweise mit Blick auf den an den Ort grenzenden

Weinberg, TV und kostenfreies WLAN. Das Frühstück wird als Buffet

im Frühstücksraum angerichtet. Im einladenden Restaurant werden

regionale und internationale Gerichte serviert. Bei schönem Wetter

empfängt Sie die Terrasse mit Panoramablick zu einem

erfrischenden Getränk. Der Bus kann kostenfrei direkt am Hotel

parken.
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